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سرخ‌ها در جست‌و‌جوی یک دفاع راست خارجی

ازبک دیگری در راه است؟
 باشگاه پرسپولیس پس از جدایی ایوب العملود مدافع 
راست خود، با چالشی جدید در خط دفاعی مواجه شده 
است. این جدایی کادر فنی و مدیریت باشگاه را بر آن 
داشته تا به سرعت به دنبال یافتن جانشینی شایسته 
برای پر کردن این خلأ باشند. در این میان، نام‌های 
مختلفی به عنوان گزینه‌های احتمالی مطرح شده‌اند 
که هر کدام دارای ویژگی‌ها و شرایط خاص خود هستند.
 در ابتدا گزارش‌ها حاکی از آن بود که به درخواست 
سرمربی وقت، کارتال، باشگاه پرسپولیس مذاکراتی را با 
هادرژونای، مدافع راست خارجی آغاز کرده است. اما با 
جدا شدن ناگهانی کارتال از پرسپولیس، این پرونده نیز 
به طور کامل بسته شد و هادرژونای نیز قراردادش را در 
ترکیه تمدید کرد. این اتفاق برنامه‌های نقل و انتقالاتی 
باشگاه را تحت تأثیر قرار داد و آنها را مجبور کرد تا به 

دنبال گزینه‌های دیگری باشند.
 پس از منتفی شدن حضور هادرژونای، باشگاه 
پرسپولیس به سراغ گزینه‌های داخلی رفت و نام 
صادق محرمی، مدافع راست ایرانی که سابقه بازی در 
لیگ‌های اروپایی را نیز دارد، به عنوان یکی از گزینه‌های 
اصلی مطرح شد. محرمی با توجه به تجربه و توانایی‌های 
فنی خود، می‌تواند گزینه مناسبی برای تقویت خط 

دفاعی پرسپولیس باشد.
 اما در کنار گزینه‌های داخلی، باشگاه پرسپولیس نگاهی 
نیز به بازار بین‌المللی دارد و نام یک مدافع ازبکستانی 
نیز در لیست خرید این باشگاه قرار گرفته است. 
شنیده‌ها حاکی از آن است که خواجه‌اکبر علیجانوف، 
مدافع راست تیم پاختاکور و تیم ملی ازبکستان، 
بازیکنی است که مورد توجه کادر فنی پرسپولیس قرار 
گرفته است. علیجانوف که در وبسایت ترانسفرمارکت 
ارزشی بالغ بر ۸۰۰ هزار یورو دارد، می‌تواند با توجه به 
جوانی و پتانسیل بالایی که دارد، گزینه مناسبی برای 

آینده خط دفاعی پرسپولیس باشد.
 هرچند که این بازیکن تا سال 2026 تحت قرارداد 

پاختاکور است اما پرسپولیس می‌تواند با پرداخت 
مبلغ رضایتنامه او، برای جذبش اقدام کند.

 در حال حاضر هواداران پرسپولیس باید منتظر بمانند 
و ببینند که در نهایت چه تصمیمی در مورد وضعیت 
دفاع راست تیم گرفته خواهد شد. با توجه به تغییرات 
اخیر در کادر فنی و نقل و انتقالاتی باشگاه، پیش‌بینی 
دقیق آینده کمی دشوار است اما آنچه مسلم است این 
است که پرسپولیس هنوز پرونده نقل و انتقالاتش را 
کامل نکرده و وحید هاشمیان قطعاً در پست‌های دفاع 
راست، دفاع وسط، هافبک و مهاجم نوک نیازمند جذب 

مهره است.
 با توجه به اهمیت پست دفاع راست در سیستم‌های 
مدرن فوتبال، انتخاب گزینه مناسب برای این پست 
می‌تواند تأثیر بسزایی در عملکرد کلی تیم داشته باشد. 
بنابراین، هواداران پرسپولیس امیدوارند که باشگاه با 
بررسی دقیق و کارشناسی شده، بهترین گزینه را برای 
این پست انتخاب کند و به تقویت هرچه بیشتر تیم 

کمک کند.

شکست موقت درویش در نقل‌وانتقالات

یک تیم ناقص تقدیم به سرمربی پرسپولیس
پرسپولیس فصل نقل‌وانتقالات را خیلی زودتر از دیگر رقبای 
خود آغاز کرد؛ به‌قدری زود که بسیاری تصور کردند این تیم، 
با همان انرژی شروع، بازار را خواهد بست. در آن مقطع، 
حتی وقتی صحبت از برکناری رضا درویش، مدیرعامل 

باشگاه مطرح بود، برخی استدلال کردند: »وقتی 
نقل‌وانتقالات را خوب جلو برده، نباید به او دست 

زد!« اما حالا در شرایطی که پرسپولیس باید با 
رقبایی مانند سپاهان و استقلال در چند جبهه 
رقابت کند، سرعت این تیم در جذب بازیکن 
به‌طور محسوسی کاهش یافته و سکوت باشگاه 

نگران‌کننده شده است.
 به نظر می‌رسید پرسپولیس قصد داشت با 
شروع زودهنگام نقل‌وانتقالات، خیال هواداران 
را آسوده کند و تیمی قدرتمند را برای فصل جدید 
آماده سازد اما گذشت زمان نشان داد که این 
سرعت بالا، تنها یک شروع بوده و نتوانسته 
به همان منوال ادامه پیدا کند. حالا در آستانه 
رقابت‌های سخت و فشرده، سکوت باشگاه و 
کاهش فعالیت در بازار نقل‌وانتقالات، علامت 
سؤال‌های زیادی را در ذهن هواداران ایجاد 

کرده است.
 پرسپولیس نه‌تنها در روزهای اخیر خریدی 

نداشته، بلکه در چینش نفرات جدید نیز دچار 
ناهماهنگی است. اکنون این تیم دو دروازه‌بان 
تراز اول دارد، اما در پست دفاع راست تخصصی 
هیچ گزینه‌ای ندارد. در قلب خط دفاع، نبود یک 
مدافع مرکزی قدرتمند برای جانشینی گولسیانی 
مشهود است و خط حمله در وضعیت مبهم 
سردار دورسون نیز همچنان نیازمند جذب یک 
مهاجم تمام‌عیار است. همچنین خط میانی، 
بویژه در ناحیه پلی‌میکر و هافبک تهاجمی، 

نیاز به تقویت دارد.
 وجود دو دروازه‌بان سطح بالا در تیم، 

یک مزیت محسوب می‌شود، اما عدم توازن در سایر پست‌ها، 
نگرانی‌ها را افزایش می‌دهد. کمبود بازیکن تخصصی در دفاع 
راست، فقدان یک مدافع مرکزی مطمئن و نیاز به یک مهاجم 
گلزن، همگی نشان از این دارند که پرسپولیس در بستن تیمی 
کامل، هنوز راه زیادی در پیش دارد. تقویت خط 
میانی، بویژه در پست‌های کلیدی پلی‌میکر 
و هافبک تهاجمی نیز از 
جمله اولویت‌هایی است که 
نباید از آن غافل شد.  واقعیت 
این است که پروژه نقل‌وانتقالاتی 
پرسپولیس با مدیریت رضا درویش، تاکنون متوازن و 
منطقی نبوده و اگر به همین شکل ادامه یابد، می‌توان 
گفت شکست خورده است. ضعف‌های فنی مشهود 
تیم را نمی‌توان با حرف و شعار پوشاند. نباید 
تکرار تجربه سال گذشته را فراموش کرد؛ 
به خصوص اینکه پروژه جوانگرایی کاملاً 
به دست فراموشی سپرده شده است و در 
نهایت مشخص شد که ضعف‌های فنی 

جبران‌ناپذیر هستند.
 نمی‌توان انکار کرد که پروژه نقل‌وانتقالاتی 
پرسپولیس، تا به این لحظه فاقد توازن و 
منطق لازم بوده است. اگر این روند ادامه 
یابد، احتمال ناکامی تیم در فصل پیش رو 
وجود دارد. نمی‌توان ضعف‌های فنی تیم را با 
وعده و وعید پنهان کرد. باید از تجربه‌های 
گذشته درس گرفت و هشدارهایی که در مورد 

نقاط ضعف تیم داده می‌شود را جدی گرفت.
 هرچند تیم مدیریتی باشگاه با همان تفکر 
گذشته تلاش می‌کند فضا را آرام جلوه دهد اما 
پرسپولیس برای حضور موفق در فصل آینده، 
نیازمند خریدهای هدفمند در پست‌های 
کلیدی است؛ وگرنه یک بار دیگر انتظارات 

بالا با یک ترکیب ناتمام بر باد خواهد رفت.

صادقی، اولین قربانی خط قرمز سازمان لیگ؟

فخریان می‌ماند

در حالی که تب و تاب نقل و انتقالات 
تابستانی در فوتبال ایران به اوج خود 
رسیده است، باشگاه پرسپولیس در 
وضعیتی پیچیده گرفتار شده است. 
تلاش‌های برخی مدیران برای افزایش 
سهمیه بازیکنان لیگ برتری با سد 
محکم سازمان لیگ به ریاست حیدر 
بهاروند برخورد کرده است. این در حالی 
است که مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال، پیش‌تر وعده داده بود که از 
سازمان لیگ خواهد خواست سهمیه 
بازیکنان لیگ برتری افزایش یابد. اما 
گویی این وعده فعاً در حد یک آرزو 

باقی مانده است.
این موضوع، سرخپوشان پایتخت را 
در شرایطی دشوار قرار داده است. 
پرسپولیس برای تقویت خود در آستانه 

فصل جدید رقابت‌ها، نیاز مبرم به 
جذب حداقل سه بازیکن در پست‌های 
کلیدی دفاع وسط، دفاع راست و 
مهاجم دارد. محدودیت سهمیه لیگ 
برتری و عدم قطعیت در جذب بازیکنان 
خارجی در این پست‌ها، کار را برای کادر 
فنی و مدیریتی باشگاه سخت‌تر کرده 
است. در واقع، تنها راه‌حل موجود، 
آزادسازی یکی از سهمیه‌های فعلی 

باشگاه است.
در این میان، نام محمدحسین صادقی، 
مدافع جوان پرسپولیس، به‌عنوان یکی از 
گزینه‌های جدی خروج از فهرست مطرح 
شده است. صادقی، که به‌عنوان یکی از 
سهمیه‌های لیگ برتری پرسپولیس به 
این تیم پیوسته، هنوز نتوانسته جایگاه 
ثابتی در ترکیب اصلی پیدا کند و در سایه 
مدافعان باتجربه تیم قرار دارد. با تداوم 
این شرایط، احتمال جدایی قرضی یا 
دائمی او از جمع سرخ‌پوشان بشدت 

افزایش یافته است.

مجتبی فخریان، دروازه‌بان جوان و 
جدید پرسپولیس نیز دیگر بازیکنی 
است که در معرض خطر خروج قرار 
دارد. هرچند طبق آخرین اخبار دریافتی 
از اردوگاه سرخ‌ها، با توجه به کمبود 
مهره در خط حمله و شرایط خاص تیم 
در این پست، احتمال حفظ فخریان 
فعلاً بیشتر است و او در لیست خروجی 

قرار نخواهد گرفت.
به نظر می‌رسد، اگر پرسپولیس نتواند 
گزینه‌های خارجی مدنظر خود را در 
پست‌های مورد نیاز جذب کند، با 
همین محدودیت سهمیه داخلی، مجبور 
خواهد بود یک یا دو بازیکن فعلی خود 
را قربانی کند تا فضا برای خرید بازیکنان 
جدید باز شود. در این شرایط، نقش 
سازمان لیگ در ایجاد این تنگنا پررنگ‌تر 
از همیشه به نظر می‌رسد. سیاست 
را  لازم  انعطاف  سهمیه‌بندی،  فعلی 
برای تیم‌هایی چون پرسپولیس ایجاد 
نمی‌کند و این مسأله می‌تواند بر روند 

آماده‌سازی تیم در آستانه فصل جدید 
رقابت‌ها تأثیر منفی بگذارد. به عبارت 
دیگر، در حالی که پرسپولیس به دنبال 
تقویت خود برای حضوری قدرتمند در 
لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا است، 
سیاست‌های سهمیه‌بندی سازمان لیگ، 
دست و پای این تیم را بسته و مانع از 
تحقق اهدافش می‌شود. باید دید آیا 
سازمان لیگ در این زمینه تجدید نظر 
خواهد کرد یا پرسپولیس مجبور خواهد 
بود با همین محدودیت‌ها، فصل جدید 

را آغاز کند. 

خ اردوگاه سر

حضور حرفه‌ای گندوز در اردو
الکسیس گندوز، دروازه‌بان فرانسوی-‌الجزایری تیم 
فوتبال پرسپولیس، با وجود آنکه مذاکراتی جدی با 
یکی از باشگاه‌های لیگ الجزایر برای انتقال در حال 
انجام دارد، به‌صورت حرفه‌ای در اردوی آماده‌سازی 

این تیم در ترکیه حضور یافته است.
گندوز که فصل گذشته در فهرست پرسپولیس 
حضور داشت، در تابستان جاری و با توجه به جذب 
پیام نیازمند توسط این باشگاه، در آستانه جدایی 
قرار گرفته است. با این حال، از آنجا که هنوز 
توافق رسمی میان دو باشگاه انجام نشده و انتقال 
او نهایی نشده است، این دروازه‌بان طبق قراردادش 
در تمرینات تیم حاضر شده و همراه سایر نفرات به 
ترکیه رفته است. این اتفاق نمونه‌ای از یک رفتار 
حرفه‌ای از سوی باشگاه پرسپولیس و همچنین 
خود گندوز محسوب می‌شود؛ چرا که تا زمانی که 
قرارداد یک بازیکن فسخ یا انتقال رسمی‌اش اعلام 
نشده باشد، همچنان عضوی از تیم است و باید از 

توانایی‌اش در اردو و تمرینات بهره برد.
گندوز که با یکی از تیم‌های لیگ الجزایر به توافق 
اولیه دست یافته تا زمان قطعی شدن این انتقال در 
اختیار پرسپولیس باقی خواهد ماند. در سوی دیگر، 
حضور هم‌زمان پیام نیازمند به‌عنوان دروازه‌بان اول، 

احتمال جدایی گندوز را جدی‌تر کرده است.

پرسپولیس با »مجید« ادامه می‌دهد
با وجود برخی شایعات مبنی بر تغییر اسپانسر 
البسه تیم فوتبال پرسپولیس، پیگیری‌ها نشان 
می‌دهد که این باشگاه برای فصل جدید نیز با 
برند مجید همکاری خواهد داشت. در هفته‌های 
اخیر، گمانه‌زنی‌هایی درباره توافق پرسپولیس با 
یک شرکت جدید برای تأمین پیراهن فصل آینده 
مطرح شده بود، اما حضور کاروان پرسپولیس در 
اردوی ترکیه با لباس‌های این برند داخلی، نشانه‌ای 
واضح از ادامه همکاری دو طرف است؛ هرچند که 
هنوز به‌صورت رسمی خبری از تمدید قرارداد اعلام 

نشده است.
بر اساس اطلاعات به‌دست آمده، شرکت مجید 
طراحی کیت فصل آینده سرخپوشان را آغاز کرده 
و قرار است لباس‌های جدید با طراحی متفاوت 
و جذاب طی هفته‌های آینده رونمایی شوند. 
همچنین مطابق این توافق، نه‌تنها تیم بزرگسالان 
پرسپولیس بلکه تیم‌های پایه و تیم فوتبال بانوان 
باشگاه نیز با لباس‌های جدید برند مجید وارد 
مسابقات فصل آینده خواهند شد. در شرایطی که 
حضور یک برند ایرانی در کنار پرافتخارترین تیم 
باشگاهی ایران همواره مورد توجه بوده، ادامه این 
همکاری می‌تواند به ثبات تجاری و هویتی باشگاه 
کمک کند، بویژه در فصلی که پرسپولیس برای 

بازگشت به کورس قهرمانی تاش می‌کند.

حضور غیرمنتظره گئورگی 
گولسیانی در باشگاه پرسپولیس

مدافع گرجی فصل گذشته پرسپولیس دیروز در 
اقدامی غیرمنتظره به ساختمان این باشگاه رفت؛ 
اتفاقی که شایعاتی درباره احتمال بازگشت او را 

به‌همراه داشت.
گئورگی گولسیانی، مدافع باتجربه گرجی که در 
لیست مازاد پرسپولیس قرار گرفته بود، با حضور 
در ساختمان این باشگاه، ابهامات زیادی را درباره 

آینده خود ایجاد کرد. 
گولسیانی که پس از پایان فصل بدون تمدید 
قرارداد از جمع سرخپوشان خداحافظی کرده بود، 
برخاف انتظار و بدون اعلام قبلی به دیدار مدیران 

باشگاه رفت.
این در حالی است که تصور می‌شد پرونده حضور 
گولسیانی در پرسپولیس بسته شده باشد. با این 
حال، پیگیری‌ها نشان می‌دهد هدف اصلی این 
بازیکن از حضور در باشگاه، تسویه حساب مالی بابت 
طلب‌های معوقه فصل گذشته بوده و نه مذاکره 

برای بازگشت به تیم.
اقدام این مدافع خارجی برای مراجعه حضوری به 
باشگاه، برخلاف رویه مرسوم بازیکنان خارجی در 
فوتبال ایران است که معمولاً مطالبات خود را از 
طریق فیفا یا مراجع حقوقی بین‌المللی پیگیری 
می‌کنند. هنوز واکنش رسمی باشگاه پرسپولیس 

درباره این دیدار منتشر نشده است.

غیبت موقت دورسون در اردوی 
پرسپولیس به دلیل بیماری

دورسون، مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس، با ارسال 
نامه‌ای رسمی به مدیران باشگاه، از ابتای خود به 
یک بیماری خبر داد و خواستار چند روز استراحت 
به منظور جلوگیری از سرایت آن به سایر اعضای 
تیم شد. بر همین اساس، باشگاه پرسپولیس اعلام 
کرد که دورسون از روز سه‌شنبه به تمرینات تیم در 
اردوی ترکیه اضافه خواهد شد و مشکل خاصی برای 

همراهی سرخپوشان ندارد.
این مهاجم که سابقه بازی در لیگ ترکیه را دارد، یک 
فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد و در برنامه‌های 
فنی وحید هاشمیان برای فصل جدید جایگاه ثابتی 

خواهد داشت.

مهدی طارمی استعداد فوق‌العاده‌ای داشت

پانادیچ: پیشنهاد دستیاری هاشمیان را رد کردم

سوژه

آندره پانادیچ، مربی باتجربه کروات و 
دستیار برانکو ایوانکویچ در پرسپولیس، 
یکی از چهره‌های محبوب هواداران این 
تیم محسوب می‌شود. پانادیچ مربی 
سابق پرسپولیس است که یک فصل 
و نیم همراه با برانکو ایوانکوویچ این 
تیم را هدایت کرد. او در لیگ پانزدهم 
مغز متفکر تیم پرسپولیس بود اما در 
پایان فصل به کشور خود بازگشت و 

جای خود را به سرتن چوک داد.
او در گفت‌وگوی اختصاصی با ایران 
و  ن  یرا ا ر  د تش  خاطرا ز  ا زشی  ور
پرسپولیس می‌گوید و همچنین درباره 
پیشنهاد اخیر باشگاه پرسپولیس و 
دلایل نپذیرفتن آن صحبت می‌کند.

آقای پانادیچ، ممنون از وقتی که 
در اختیار ما گذاشتید. در ابتدا، 

می‌خواهیم بدانیم از وضعیت فعلی 
باشگاه پرسپولیس چه خبر دارید؟

با تشکر از شما. راستش را بخواهید، 
اطلاعات دقیقی از آخرین تحولات 
ندارم. تنها چیزی که  پرسپولیس 
شنیده‌ام این است که وحید هاشمیان 
به عنوان سرمربی جدید تیم انتخاب 
شده ‌است. امیدوارم در این سمت 

باشد. موفق 
شما سال‌های بسیار خوبی را در 

ایران و به‌خصوص در پرسپولیس 
گذراندید. از آن دوران چه خاطراتی 

در ذهن دارید؟
ایران برای من یک کشور ویژه است. 
من واقعاً ایران را دوست دارم و تجربه 
حضور در آنجا برایم بسیار ارزشمند بود. 
دوران حضورم در پرسپولیس، بدون شک، 
یکی از بهترین دوره‌های زندگی‌ام بود. ما 
به همراه برانکو کار بزرگی انجام دادیم 
و خاطرات فراموش‌نشدنی ساختیم. 
هواداران پرسپولیس بی‌نظیر هستند و 
همیشه از حمایت‌هایشان سپاسگزارم.

همکاری شما با برانکو ایوانکویچ 
باعث آغاز مسیر پرافتخار 
پرسپولیس در لیگ شد.

برانکو یکی از بهترین مربیان دنیاست. 
او یک جنتلمن واقعی با شخصیتی 
بی‌نظیر است. دانش فنی او بسیار 
بالاست و توانایی بالایی در مدیریت تیم 
دارد. همکاری با او برای من افتخار بزرگی 
بود و از او چیزهای زیادی یاد گرفتم. او 
نه‌تنها یک مربی بزرگ، بلکه یک دوست 

و راهنما نیز بود.
در چند مقطع صحبت‌هایی مبنی 

بر بازگشت شما به پرسپولیس 
مطرح شده بود. آیا این موضوع 

صحت داشت؟
بله، این درست است. من یک پیشنهاد 
جدی از باشگاه پرسپولیس دریافت 
کردم. آنها با من تماس گرفتند و در 
مورد همکاری صحبت کردند. اما در 
نهایت، تصمیم گرفتند با مربی دیگری 
همکاری کنند. البته، برخی پیشنهادهای 
غیرجدی نیز مطرح شد، مثاً اینکه 
به‌عنوان دستیار یک مربی ایرانی به 

کادرفنی اضافه شوم.
و چرا این پیشنهادها را نپذیرفتید؟

باید بگویم که من دیگر هرگز قصد 

پایان حضور حمید استیلی در پرسپولیس

استیلی: باشگاه هیچ حمایتی از ما نکرد
حمید استیلی که در نقش مشاور مدیرعامل و فعال در حوزه فنی باشگاه 
پرسپولیس فعالیت داشت، امروز با انتشار متنی بلند و صریح، از سمت 

خود کناره‌گیری کرد.
در این نامه که در فضای رسانه‌ای نیز بازتاب گسترده‌ای داشته، استیلی 
تأکید کرده که بدون داشتن حکم رسمی یا قرارداد، تنها برای کمک به 
پرسپولیس و هوادارانش وارد گود شده و تلاش کرده در حوزه‌های مختلف 
از جمله تسهیل جذب کارتال، تشکیل کمیته فنی با حضور باقری، 
پیروانی و شاهرودی و همچنین ساماندهی آکادمی باشگاه نقش‌آفرین 
باشد. او در بخش مهمی از این متن، از بی‌اطلاعی خود نسبت به 
جذب بازیکنان در فصل نقل‌وانتقالات گلایه کرده و گفته است: »بدون 
اینکه اینجانب آگاهی یا اطلاع از فرایند جذب و قرارداد بازیکنان داشته 
باشم، اقدام به جذب ۸ وینگر شد، درحالی‌که در خطوط دفاع و حمله 

کمبودهایی مشاهده می‌شود.«
استیلی در پایان نامه‌اش، با اشاره به اینکه باشگاه پرسپولیس هیچ 
حمایتی از آنها نداشت، درباره حضور وحید هاشمیان به‌عنوان سرمربی 
جدید، ابراز امیدواری کرده که پرسپولیس به ثبات رسیده باشد و دیگر 
نیازی به حضور او نباشد. وی همچنین تأکید کرده که در این مدت بدون 
دریافت حتی یک ریال، برای پرسپولیس فعالیت کرده و اکنون ترجیح 

می‌دهد مانند یک هوادار از تیم حمایت کند. 
البته درویش با این استعفا مخالفت کرده است.

ندارم دوباره به عنوان دستیار فعالیت کنم. 
من سال‌ها در این سمت کار کرده‌ام و اکنون 
به مرحله‌ای از دوران حرفه‌ای خود رسیده‌ام 
که می‌خواهم به‌عنوان سرمربی، مسئولیت 
یک تیم را بر عهده بگیرم. آن مرحله از زندگی 
حرفه‌ای من گذشته است. من به تجربیاتی 
که به دست آورده‌ام افتخار می‌کنم و آماده‌ام 

تا چالش‌های جدیدی را تجربه کنم.
در دوران حضور شما در پرسپولیس، 

بازیکنان بزرگی در این تیم حضور داشتند. 

از مهدی طارمی، ستاره این روزهای فوتبال 
ایران، چه خاطره‌ای دارید؟

استعداد  او  بود.  خاصی  بازیکن  مهدی 
فوق‌العاده‌ای داشت و همیشه با تمام وجود 
برای تیم بازی می‌کرد. من خیلی خوشحالم 
که این فرصت را داشتم که با او کار کنم. اصلاً 
تعجب نکردم که او به این سطح رسید و برای 
اینترمیان بازی کرد. او یکی از بزرگ‌ترین 
بازیکنان تاریخ فوتبال ایران است و من برای او 

آرزوی موفقیت‌های بیشتری دارم.

در پایان، اگر بخواهید پیامی برای 
هواداران پرسپولیس داشته باشید، چه 

می‌گویید؟
می‌خواهم بگویم، خاطرات بسیار خوبی از 
پرسپولیس و هوادارانش دارم. حمایت‌های آنها 
بی‌نظیر بود و من هیچ‌وقت آنها را فراموش 
نخواهم کرد. برای این تیم و مردم ایران همیشه 
بهترین‌ها را آرزو می‌کنم. امیدوارم پرسپولیس 
همواره در اوج باشد و به افتخارات بیشتری 

دست پیدا کند.

آنها با من 
تماس 

گرفتند و 
در مورد 

همکاری 
صحبت 

کردند. اما 
در نهایت 

تصمیم 
گرفتند با 

مربی دیگری 
همکاری 

کنند

سؤال و جواب

 محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار


